

# 四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

第 310 期(总第 457 期)

德新出内[2020]02号

尽善尽美 丰已达人



2023 年 03 月 06 日

总编辑:徐宗美

## 为安全紧弦 为安全把脉

开展集中安全诊断活动启动会

本报讯 (记者 吴家勤 何雪) 3月3日,公司召开2023年集中安全诊断活动启动会。董事长、党委书记、总裁王勇出席会议并讲话,要求深化集中安全诊断活动,推进全员安全生产责任制落实,深化双重预防机制建设,强化风险管控和隐患排查治理,加强培训教育考核,为公司发展创造良好安全环境。副总裁童刚主持会议。

为开展好、深化好集中安全诊断活动,让“补短板、堵漏洞、查病因、开处方、促提升”落到实处、见到实效、扩大战果,王勇强调,集中安全诊断是自查自纠自我革新的重要手段,要求认清形势、高度重视,坚定不移地把安全工作摆在首要位

置,重点抓、重点落实;严格标准,深化诊断;严格纪律,敢于诊断;照单全收,立行立改;严防死守,共创平安,进一步强化“红线”意识,加强安全生产工作安排部署,全面抓实安全防范工作。

总工程师刘心强宣读《关于深化集中安全诊断活动的通知》文件;化肥分公司党委书记刘鑫作表态发言,表示将在思想上高度重视、行动上主动配合、措施上更加完善,进一步提升安全意识、提高安全技能,落实安全责任,确保本质安全水平不断提升。会议还总结2022年集中安全诊断工作,安排化肥分公司集中安全诊断工作,将开展集中安全诊断、安全检查、安全交流、安全技能测试等一系列活动。

## 奋战一季度 勇夺开门红

公司总部机关首次举办贯彻落实公司“两会”精神专题汇报会,董事长、党委书记、总裁王勇全程参与、仔细聆听、细致点评,要求抢抓机遇、狠抓落实,以时不我待的紧迫感,不负时代责任;以奋发有为的使命感,不负组织重托;以甘于奉献的责任感,不负梦想未来

# 蓄满新能量 开局就争先

本报讯 (记者 吴家勤 代明珠)

落实两会见行动,专题汇报明思路。2月27日至3月1日,总部机关首次举办贯彻落实公司“两会”精神专题汇报会。董事长、党委书记、总裁王勇全程参与、仔细聆听、细致点评,肯定专题汇报会成效,要求抢抓机遇、狠抓落实,以时不我待的紧迫感,以奋发有为的使命感,确保全年目标任务落实到位,为全面完成2023各项工作任务贡献更多智慧和力量。

今年,是“十四五”规划承上启下关键之年,也是公司管理强化年、科技促进年和创新提升年。王勇在点评中指出,总部机关工作作风在转变、工作能力在提升、作用发挥在强化。专题汇报会上,大家围绕中心、立足本职、目标明确、路径清晰、措施有力,亮点纷呈,对公司“两会”确定的工作任务再安排、再部署、再动员、再升华,比学赶超氛围浓厚,呈现出一

幅繁忙的“春耕图”。秉奋斗之志、乘奋进之势、聚奋力之。王勇强调,目标就是“军令状”,就是“承诺书”,就要言必行、行必果,迅速把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”。机关各部门要迅速进入战斗状态,坚持顶格,保持满格,拿出真格,以“拼”的意识、“抢”的心态、“实”的作风,以咬定青山不放松、不达目的不罢休的精神,迅速掀起大抓落实、快抓落实、狠抓落实高潮,全力推动各项既定目标任务落实落地。

锚定目标,坚定向前。进一步发挥机关部门作用,王勇提出四点要求,一是坚持改进作风抓落实。认真贯彻落实公司“两会”和专题汇报会精神,切实转变作风,扛牢工作责任;二是坚持顶格标准抓落实。以事争一流、唯旗是夺的顶格标准,按照“单项工作争第一、整体工作创一流”的要求,确保达到工作成效最大化、工作

质量最佳化;三是坚持以上率下抓落实。大力推行“一线工作法”和“清单式”“项目化”管理,做到工作任务细化、量化、具体化,确保各项工作安排部署到位、责任扛实到位、工作推进到位;四是坚持完善机制抓落实。建立定期调度、年中评比、年底结账和末位通报等机制,把“亮”出的目标作为督导考核的重要依据,推动常规工作有创新,重点工作有突破,整体工作有特色。

春耕开启,万象“耕”新;事业开耕,奋进当时。此次专题汇报会,13个职能部门、3个直属机构负责人登台亮相,紧扣“强管理、抓项目、保效益”主线,围绕“两会”谈工作,围绕工作谈措施,围绕措施谈创新,是一次“牢记使命、笃定前行”的大会,是一次“同频共振、开启新篇”的大会,释放出“起步就是冲刺,开局就要争先”的强烈信号。

(详见二三版)

质量最佳化;三是坚持以上率下抓落实。大力推行“一线工作法”和“清单式”“项目化”管理,做到工作任务细化、量化、具体化,确保各项工作安排部署到位、责任扛实到位、工作推进到位;四是坚持完善机制抓落实。建立定期调度、年中评比、年底结账和末位通报等机制,把“亮”出的目标作为督导考核的重要依据,推动常规工作有创新,重点工作有突破,整体工作有特色。

春耕开启,万象“耕”新;事业开耕,奋进当时。此次专题汇报会,13个职能部门、3个直属机构负责人登台亮相,紧扣“强管理、抓项目、保效益”主线,围绕“两会”谈工作,围绕工作谈措施,围绕措施谈创新,是一次“牢记使命、笃定前行”的大会,是一次“同频共振、开启新篇”的大会,释放出“起步就是冲刺,开局就要争先”的强烈信号。

(详见二三版)

质量最佳化;三是坚持以上率下抓落实。大力推行“一线工作法”和“清单式”“项目化”管理,做到工作任务细化、量化、具体化,确保各项工作安排部署到位、责任扛实到位、工作推进到位;四是坚持完善机制抓落实。建立定期调度、年中评比、年底结账和末位通报等机制,把“亮”出的目标作为督导考核的重要依据,推动常规工作有创新,重点工作有突破,整体工作有特色。

春耕开启,万象“耕”新;事业开耕,奋进当时。此次专题汇报会,13个职能部门、3个直属机构负责人登台亮相,紧扣“强管理、抓项目、保效益”主线,围绕“两会”谈工作,围绕工作谈措施,围绕措施谈创新,是一次“牢记使命、笃定前行”的大会,是一次“同频共振、开启新篇”的大会,释放出“起步就是冲刺,开局就要争先”的强烈信号。

(详见二三版)

## 抓早动快往前赶

发展是一场硬仗,每个部门、每个单位都是责任主体。此次专题汇报会,是对全年工作再部署、再安排、再落实,各责任主体应切实负起责任,对标对表明确任务,坚持项目化管理、清单式落实,一步一个脚印加快把既定的战略部署、目标任务变为现实;党员干部应身先士卒、以上率下,主动领任务、迅速抓推进、创新抓落实、及时报结果(进展),使每一项工作都能形成真正的“工作闭环”。

2月27日至3月1日,总部机关集中全体人员,拿出两天半时间,首次开展贯彻落实公司“两会”精神专题汇报会,13个职能部门、3个直属机构主要负责人登台亮相,晒思路、亮目标、定举措,抓早动快往前赶的落实状态迎面而来。

你追我赶奋勇争先,一步慢就会步步慢,一步迟就会步步迟。董事长、党委书记、总裁王勇全程参与、仔细聆听、细致点评,为专题汇报活动点赞,为扎实速度点赞,要求拿出攻坚克难劲头、抓早动快效力,推动各项工作往前赶。

往前赶,是责任使然。推动高质量

力在加快奔跑中抢占发展先机。往前赶,是形势倒逼。千帆竞逐,不进则退,慢进也是退。面对当下难得的時間窗口期,同行优秀企业都在闻风而动、闻令而行。机不可失,时不再来,如果迟一步、慢一拍,或者喘口气、歇歇脚,就可能贻误良机。各部门各单位不能有任何缓一缓、等一等、松一松的侥幸,必须从一开始就要把工作标准调到最高、把精神状态调整到最佳、把办法措施调到最优,奋力开创各项工作新局面。

往前赶,是发展所需。当前,企业发展态势持续向好,发展气势不断升腾,发展信心极大提振。不断巩固良好发展势头,必须进一步紧盯项目建设、市场拓展、研发创新、安全生产,坚持改进作风抓落实、坚持顶格标准抓落实、坚持完善机制抓落实,加力加劲推动企业高质量发展,努

## 美丰★时评

像化肥般用力,精粹、务实,还丰收于广袤土地。坚守在化肥生产线,潜心钻研,有创新。初担大任时,你就完成“全国首次”的冷却系统开发。此前的9年是实验室的刻苦研究,一遍遍的磨砺。此后的9年是大鹏一日乘风起的众多技术创举。18载时光,你的匠心沉淀成生产效率,你的坚守化作质量高标。求真务实,只图仓廪实盈!

## 精工铸就品牌 匠心成就精彩

——记射洪市第二届“洪城工匠”夏秀茂

“18载时光,你的匠心沉淀成生产效率,你的坚守化作质量高标。求真务实,只图仓廪实盈!”2月28日,射洪市委党校报告厅,一场表彰活动隆重举行,授予公司专家夏秀茂等10人射洪市第二届“洪城工匠”荣誉称号。

精工铸就品牌,匠心成就精彩。18日如一日,夏秀茂在岗位上兢兢业业,服务三农事业,助力乡村振兴;服务园区建设,助力绿色包材。正如他所说,“敬业是基础,是应有的能力,精业是突破,是应有的态度。”

### 潜心学习 用心工作

1980年,夏秀茂出生在四川遂宁,尽管家里条件不是很好,但父母认为“知识能够改变命运”,坚持供儿子读书,直到大学毕业。

其实,在高考填报志愿时,医学是他的首选。意料之外,自动调剂到“化学工程与工业艺术”专业。机缘巧合下的选择,成就了他现在的事业。

“既然选择了这个专业,就要潜心去学;选择这份工作,就要用心去做。”夏秀茂是这样说的,更是这样做的。2004年,从四川理工学院毕业后,凭借出色表现和专业能力,进入四川美丰绵阳分公司。工作不久,便担纲化工操作主操,成为助理工程师。

入职不久,夏秀茂就遇到公司重大项目——美丰科技工业园建设。

“那时,公司正在转型发展,主要产业需要升级换代。在项目建设初期,我先后参与了尿素、硝酸、硝酸铵工艺方案研究,同时还负责新装置工艺技术以及产品研发。”该项目2014年建成投产,成为公司六大产业链重要原因之一。

夏秀茂一直认为“干一行爱一行,专一行精一行”。在工作中,有不懂的专业知识,他虚心向前辈请教;觉得自己工作经验不足,就整天泡在实验室,对比参数,做实验。

### 越是困难 迎难而上

凭借肯吃苦、能钻研的劲头,夏秀茂成为团队里的技术骨干。2013年,迎来一项重要工作任务——研发设计粉体冷却水系统。接到项目后,他却犯难了。

因为研发该系统,需要用到进口设备,很多专业性词汇、参数的英文都比较深奥,如果不理解透彻,项目就很难进行。于是,夏秀茂

经过内部竞聘,夏秀茂被公司聘为专家。长期深耕一线科研的他,将理论和实际充分结合,参与制定并实施公司近期和中长期科研发展规划。

在公司“十四五”规划中,致力于将射洪高分子材料公司建设为西部包装产业的技术创新研发地、品牌输出地、包装精品制造地“三大高地”。目前,夏秀茂又投入到这个新产业园项目建设中,项目正按计划有序推进。

“一个岗位,一份责任,尽心做好本职工作是最好的担当。要敬业,更要精业,精业体现着创新创造创优,我是为农业生产服务的,保障人民的粮食健康,这份工作更要精益求精。”夏秀茂真切地说道,眼神充满坚定。

人们常说,一粒种子,只有深耕泥土,才能生机无限。

守工匠之心,做精业之人,夏秀茂十八年如一日的坚守,始终秉持着脚踏实地、求真务实的工作态度,这也是他对工匠精神的诠释。

作为新时代产业工人队伍的一员,夏秀茂表示,将继续立足本岗、扎根一线,以敬业与精业的精神,为公司生产经营,为社会发展做出自己的贡献。

(高分子公司)



颁奖词

新华网  
WWW.NEWS.CN

## 保供春耕用肥 央省市媒聚焦

人勤春来早,备耕肥当先。作为涉农国有控股上市公司,公司用好用足每一方天然气,多产肥、产优质肥,保供春耕用肥,助力春耕生产。2月17日,董事长、党委书记、总裁王勇到德阳生产基地检查春耕用肥保供工作,要求抓实抓好抓紧生产、质量和发运工作,服务春耕生产,助农增产增收。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美参加检查。

保供春耕用肥,央省市媒聚焦。2月13日至28日,人民日报、新华社、经济日报、工人日报、新华网、中国网、川经瞭望等平台客户端,《四川日报》《四川经济日报》等报刊媒体,以及中国石化新闻联播、《西南石油报》、四川在线、四川经济网等媒体纷纷刊发图文、视频报道,点赞公司春耕化肥保供,助力农业生产。

图为:新华网关注公司保供春耕用肥。

陶勇 报道

## 奋进廿载峥嵘路 守正创新再出发

本报讯 (记者 吴家勤 代明珠) 落实“两会”见行动,重点项目采风行。2月23日至24日,公司组织30余名骨干通讯员,赴绵阳、遂宁、南充三地,先后走进景泰苑房产开发、高性能油田助剂、高分子材料产业园项目现场和阆中双瑞生产现场,用笔头和镜头,记录,见证项目生长、企业发展。

此次新闻采访摄影采风活动,是贯彻落实公司“两会”精神的具体行动,也是《四川美丰》报创刊20周年系列活动之一。两天三地四项目,大家走现场、进厂区、听情况,看得仔细、问得详细,全面了解项目情况。奋进廿载峥嵘路,守正创新再出发。在阆中双瑞会议室,举办新闻采访摄影采风活动座谈会。会上,阆中双瑞介绍企业发展历程、文化建设等方面内容;党群工作部介绍公司2023年宣传工作要点、创刊20周年系列活动安排以及各平台运行情况;表彰2022年度优秀通讯员;通讯员围绕新闻宣传、文化建设、工作体会等方面畅所欲言。

(详见四版)

## 推进项目建设 助力企业发展

董事长、党委书记、总裁王勇实地调研房地产开发和高性能油田助剂项目建设

本报讯 (通讯员 秦黎黎 龚建) 抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。2月20日、23日,董事长、党委书记、总裁王勇先后到实业公司、科技公司,实地调研美丰景泰苑房产开发和高性能油田助剂项目建设情况,要求加快推进项目建设,助力企业发展。

在实业公司调研时,王勇详细了解景泰苑项目建设、营销中心景

观示范区、项目沙盘、LED 展示屏、户型模型等方面情况,要求牢记“为美好生活增福祉”企业使命,将景泰苑项目打造成美丰房地产开发新名片。高性能油田助剂项目建设现场如火如荼,王勇检查项目建设情况,了解施工进度,要求加强现场安全监管、员工技能培训,做好施工质量检查,确保安全施工、文明施工。

在实业公司调研时,王勇详细了解景泰苑项目建设、营销中心景